

MINISTERO DELL'ISTRUZIONE. DELL'UNIVERSITÀ E DELLA RICERCA Liceo Ginnasio Statale

IM LUCIANO MANARA

Via Basilio Bricci, 4 - 00152 Roma — Tel. 06/121127825 rmpc14000n@istruzione.it orientamentoinentrata@liceomanara.it

SCEGLI IL TUO INDIRIZZO!

Liceo Classico Tradizionale Liceo Classico AUREUS (Arte) Liceo Classico Cambridge per le Scienze Liceo Classico per le Lingue Liceo Classico per la Matematica

La forza della tradizione, la sfida dell'innovazione



www.liceomanara.it

f Liceo Classico Statale "Luciano Manara"



